

女儿,爸爸要救你

汪浙成



能跟医生说得会上话的人,帮助我们从中做些沟通工作,希望理解我们。如果工作实在做不通,只好一切以汪泉的病为重了。我相信,只要你们内心敬重他们,过后你们都会加以理解的。”

12.告诉我一个好消息
这样,在汪泉治疗问题上,意见分歧明朗化了。事后我有点埋怨自己,治疗上好端端的良好气氛,被我一不小心给破坏了。

然而埋怨归埋怨,分歧却无法回避,这是生命攸关的一步,尤其对像汪泉这样难治性的白血病患者。省中医院尽管同意请专家会诊,但能否同意未缓解就移植还难说。即便按照会诊意见办,到目前为止,供者的落实情况还毫无音讯,更不要拖到什么时候?我们在时间上耽误不起。

人在面临生死抉择的重大关口,因为个人智力、胆识和勇气的不足,常常感到虚弱孤单,多么渴望身边有个可以商量甚至共担责任的人。当时小楼去了昆明,二妹环贞从老家来杭州帮助照料汪泉生活,但对治疗上的事,她出不了什么主意。我在汪泉治疗决策上已有过一次过失,把最佳黄金期给痛失了,不能再犯第二次错误了。

想来想去,只好再打电话求助远在成都的席宁教授。“白血病是难治的病,汪泉的病又是难治中的难治,选择在哪里移植尤需慎重。”席宁在电话上听完我的陈述后,开宗明义表态说,“我对北京道培医院还是有所了解的,尤其是对吴彤和她老师陆道培教授。陆教授从上世纪六十年代开始,在我国第一个搞移植成功,堪称‘移植之父’,在对白血病治疗上做出了重大成绩,也带出了一批富有潜力的团队。吴彤就是其中出色的一位。这些年来,她在陆教授指导下,无论在实践还是科研上,都有很好的积累,在他们医院乃至全国都是这方面的领军人物。她愿意为我们的孩子治疗,最好不过了,应该毫不犹豫,立刻过去!”

我在电话上向席宁陈述了自己在转院问题上的一些难处和顾虑。席宁言简意赅地引导我:“那边医生对你们好,我作为一个医生,从理论上讲,认为都是应该的。医生干什么的?就是为病人解除痛苦。当然我们要尊重当地医生,需要做些工作。是不是这样,最好有

至于请外面专家会诊问题,席宁作为业内人士在电话上坦言,他并不是指所有会诊,那样打击面太大了。而是这中间的相当数量,恐怕只能算是对患者及其家属的一种精神安慰,对治疗起不了多大实际作用。且不说目前邀请真正有水平的专家不容易,即便请来了,新来乍到人家的地方,发表意见要不要考虑到彼此同行间的关系,说话能否真正做到位,意见的本身是否正确等等,这些还暂且不说。即便说的是真正深中肯綮的真知灼见,需要通过手术和用药来实施,不同医院的不同医生做起来,达到的效果很可能也各不相同。席宁像老朋友一样,推心置腹劝我别把宝贵的时间用在这种费力不落好的事情上。他在电话上最后笑着说:“浙成,我送你八个字:当断则断,不要犹豫!”

平心而论,自己在日常工作中处理事情,还不至于糊涂到做了这个忘了那个。然而一旦角色转换成当事人,我这个被女儿讥为日理一机的脑袋瓜,显得有点应付不过来了。

席宁的话提醒我该搬救兵了。

救兵第一人选,自然想到周主任小时候的好友浙大出版社的王利华老师。

一个多月来,她对汪泉的悉心照料和帮助,常常使我感到有种不是亲人胜似亲人的亲切和温暖。她对这段时间以来汪泉在医院的治疗情况,应该说是一清二楚的。当我在电话上向她谈了目前在汪泉治疗上的两种不同看法后,对我们要求转院的想法表示理解,愿意帮我们做做周主任的疏通工作。于是,约定第二天早晨上医院一起找周主任。

等医生们每天例行的查房结束后,周主任把王利华老师和我叫到她办公室,听我讲了要求转院去道培医院的想法后,仍然不同意。仿佛事先约好似的,我口袋里手机响了,打断了周主任的话。电话是北京小郑打来的,告诉我一个好消息,台湾慈济骨髓捐献中心正式通知道培医院,已为汪泉检索到六个位点相合的供者,年龄四十一,女性。

41.还是天天以泪洗面
娇鹏不晓得“头七”是怎么过来的。脑子里只有一个念头“天塌了,天塌了”,嘴里喃喃自语:“顶梁柱坍了……顶梁柱坍了。”那天,去锡金殡仪馆的时候,她居然穿了一身红丝绒旗袍,嘴唇红红的。就这样在众目睽睽之下吊孝,竟一点也不觉得,也难怪参加大殓的大厦里的邻舍要对她指指戳戳。直到到棺材材时,她仿佛才如梦乍醒。棺木里,祖塋胸口空荡荡,竟连心头被也没盖!事后,每每想起她就懊丧不已,追悔莫及。

尽管如此,钞票亏空的事娇鹏却一点也不糊涂,心里还惦记着那笔抚恤金、丧葬费。说好三日之内要去找龚科长的。见了面,没工夫绕圈子,直截了当就向他讨要那两笔费用。龚科长照例讲了一番大道理,一面说得天花乱坠,一面却拿眼珠子朝她扫来扫去。娇鹏一身黑色旗袍,领子上的直盘扣已磨得严严实实了犹不放心,赶紧提了提,忙问:“那笔钞票我等着急用,你们厂里是给,还是不给?”龚科长两手一摊,叹了口气说:“不是我铁石心肠,你也真不容易。可上面有规定,不同意疏散,钱就拿不到。我们谈得好好的,谁知你变卦了,你说怪谁?”娇鹏像挨了一闷棍,又忍泪问:“这么说,真无法通融了?真的要上缴国库?一点没办法了?”龚科长笑答:“你是席先生的外甥媳妇,我呢,从前又是他一手栽培的,能帮还不帮你?”娇鹏听了,突然捂住脸啜泣起来。见了她露出黑短袖外的白胳膊,龚科上前,轻轻搭了一指尖慢慢移动着,柔声说:“办法是死的,人是活的。真要有这份心,办法也不是一点都没有。喂,你真不懂,还是假不懂?”

娇鹏抽抽噎噎并没觉察,等发现有个指尖在蠕动着,感到非常恶心,旋即触电般地跳起来,用臂肘挡了挡。没曾想,龚科长趁机抓住她臂膀不放,更往别处捞,正中要害。娇鹏愤怒之极,撩起手狠狠打过去,一面跺脚大骂:“你欺我男人死了!不作兴的!你不得好死!我要告你……”一面掩泪哭泣。想不到,龚科长涎着脸凑近了说:“我也是为你好呀……再勸哭了,眼睛要哭瞎的……”说着,又是一捞。娇鹏

避让着,见墙台窗台上只有只竹壳热水瓶,忙一把操起,喊道:“你敢再过来,同你拼了!”
一个多钟头以后,娇鹏跌跌撞撞跑回家,进了家门,刚好四个孩子都在。想到在外面所受的委屈,想到非但丧葬费拿不到了,一家人留在上海肯定也保不住了,尤其想到自己一闪而过的轻身念头,不禁放声大哭。见母亲哭红了,儿女们也跟着哭,一家门哭成一片。哭着哭着,娇鹏突然扑倒在亡夫灵位前,叫着:“祖塋,你在哪里?你在哪里?就欺我们是孤儿寡母呀!”隔壁邻舍听见声响,都出门来劝,可掀开布帘一看,亲亲眷眷倒是满满一屋子。邻舍们见她如此伤心,以为是抚恤金、丧葬费的事没希望了,都劝她别急,再想想办法。然而,只有她心里最清楚,现在办法是不会有。就是告到劳动局,那人肯定会倒打一耙,朝她泼脏水——她连一身清白都没有了!

眼下正是农忙季节,呆不长,不久亲戚都走了,房间一下子变得空荡荡。临行前,世孺、金粉专门跟娇鹏说了一桩事,那是祖塋在世时特为托付给他们的。早些日子,见弟媳整天哭泣,他们晓得提这事太不是时候了,只对娘舅讲了讲,就连祖塋也没来得及说。可离别在即,再不行。于是,他们便把亡弟生前托付的叔嫂嫂的事,一五一十向她说了,还提到有一块手表为证。她听了脸上一阵白一阵红一阵青一阵紫,既不说答应,也不说不答应,反倒叫他们心里没底。少顷,世孺金粉前脚刚走,她就扑倒在祖塋灵台前嚎啕大哭……

祖塋从医院偷偷跑出来的事被院方发现了,挨了一顿斥责,直“关”到康复了才出院。屋漏偏逢连夜雨,娇鹏家四个小孩,一个接一个患病,扁桃腺、痢疾、猩红热轮番着生。总算盼到祖塋回家了,于是里里外外的,由他一应帮着张罗。白天黑夜,陪嫂嫂这里送孩子到医院急诊室,那里背着孩子去输液。落雨天叔嫂俩顶着一把伞,蹬水,身子津湿。娇鹏怕祖塋受凉,又絮病了,有时也不忘烧好了姜汤茶端到他房间里,让他驱驱寒。“断七”、“忌月”过了,娇鹏还是天天以泪洗面,除了送孩子上医院,打针吃药,空下来就趴在方桌上大哭。

上海霓虹

徐策



“惠”享五菱 惠乐享生活

购五菱宏光最高享超万元钜惠!

购宏光享受2000元现金优惠+5000元装潢增配+5000元售后服务优惠券。增配:专用导航、倒车影像、高清影音、电子狗、迎宾踏板等。五菱之光29800元起,五菱荣光40900元起。

详情请咨询以下五菱经销商

上海五菱4S店 021-58123508	闵行北松店 021-64909056
崇明新河店 021-59682173	浦东惠南店 021-68014617
奉贤南桥店 021-67106773	嘉定南翔店 021-69171950
宝山月罗店 021-56869139	松江莘松店 021-57688950
金山亭枫店 021-57381557	青浦外青松店 021-69211857

服务热线:400-889-5050 www.sgmw.com.cn

激情夏日 五菱驱动幸福梦

欢乐2013 五菱宏光助你幸福一夏

随着夏日的临近,“2013五菱汽车幸福之旅”主题活动也将近日激情上演。据了解,本次活动将覆盖全国17个省市地区,活动分6条线路同步推进,一直持续到10月结束。半年的时间五菱汽车将在全国上演284场幸福盛会,让广大用户在这个激情洋溢的夏日中,畅享幸福旋律,驱动幸福梦。

幸福购车 精彩内容连连看

本次活动将重点展示五菱宏光、五菱荣光等车型,配合以全程车型介绍、汽车资讯服务、现场体验等多样化的方式,让用户可以合家到场,贴近感受MPV冠军车型宏光的时尚魅力、亲身体验荣光1.5双VVT发动机带来的澎湃动力和超强驾驶感受。

据了解,此次活动中展出的五菱宏光分别搭载了来自通用汽车全球动力总成标准设计制造的P-TEC 1.2L和1.4L两款发动机,这两款发动机都采用双顶置凸轮轴设计,这在小排量发动机中比较少见,在确保充沛动力的前提下,也表现出了良好的燃油经济性,较大程度上降低了车辆使用成本。

其中,P-TEC 1.2L发动机曾荣获“2009年度中国十佳发动机”,升功率高达52.2kW。而1.4L发动机是上汽通用五菱最新开发的一款高性能发动机,参数甚至可以媲美1.6L的排量发动机,最大功率达到75kW/6000rpm,最大扭矩达到131N·m/4200rpm,并且在扭力、降噪和使用寿命等方面均有显著提升。搭载P-TEC1.4L发动机的五菱宏光最高车速可达150km/h,百公里综合油耗仅为7.4L。

此外,本次活动将为用户献上精彩歌舞表演,用美妙的歌声为用户带来夏日的凉爽感受。同时,在活动前后,上汽通用五菱还将组织五菱送电影纳凉晚会等娱乐活动,让这个夏日的夜晚更加精彩纷呈。

在赏车和娱乐之余,主办方还组织了各种趣味游戏邀请消费者欢乐互动。既有愤怒沙包、飞镖三等对抗类游戏让你大展身手,

也有其他更轻松娱乐的游戏让你全家上阵,在互动中体会幸福的旅程。

倾情钜惠 幸福大礼等你拿

五菱宏光是上汽通用五菱推出的第一款介于商用车和乘用车的跨界自主研发产品,以流畅的外形设计,多样化、实用性的宽敞驾乘空间,动力性和经济性的完美平衡,以及在操控性和安全性上的实力表现,颠覆了人们对商务车的传统印象。

此次,上汽通用五菱为回馈广大消费者多年来对五菱汽车的支持与厚爱,特在上海范围内推出以下促销活动:购宏光享受2000元现金优惠+5000元装潢增配+5000元售后服务优惠券。增配:专用导航、倒车影像、高清影音、电子狗、迎宾踏板等。五菱之光29800元起,五菱荣光40900元起。

幸福起航 五菱助力中国梦

中国梦就是人民的幸福梦,此次,“幸福之旅”的活动主角五菱宏光自2010年9月上市后持续保持增长,今年正式归入MPV车型,一举夺得MPV市场销量冠军地位,并创造了单月销量破5万的惊人成绩。而大微客五菱荣光及经典之车五菱之光今年以来的销量也稳中有升,助推上汽通用五菱今年一季度销量超过42万辆,同比增长7.5%,创同期新高。五菱品牌车型的广泛热销,成为广大用户事业发展和家庭生活的助推剂,为众多家庭带来了幸福和快乐。

精彩2013,让我们大家一起加入到五菱汽车“幸福之旅”的活动中来吧!一起开启幸福的大门,为我们的中国梦、幸福梦喝彩!